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για την ενίσχυση της έρευνας για τον παι-
δικό καρκίνο.
Ήταν μια ξεχωριστή εκδήλωση, αφιερωμέ-
νη και στον Λάκης Αναγνώστου, επιφανές 
μέλος του συγκροτήματος, που νοσηλεύε-
ται και δεν μπόρεσε να δώσει το παρών. 
Ο κ. Αναγνώστου έστειλε μήνυμα από το 
νοσοκομείο που διαβάστηκε κατά τη διάρ-
κεια της εκδήλωσης που, για να μπορέσει 
να την παρακολουθήσει. ο «Κόσμος» μετέ-
δωσε ζωντανά ένα μεγάλο μέρος της από 
την σελίδα του στο Facebook.
Ομιλητές κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
ήταν η πρόεδρος της Περιφερειακής ΑΧΕ-
ΠΑ κα Μαρία Αλεξάνδρου και ο πρόεδρος 
των Music Lovers, κ. Γιώργος Γιακουμίδης. 
Οι ομιλητές ανακοίνωσαν που θα διατε-
θούν τα έσοδα της εκδήλωσης, ευχήθηκαν 
καλή ανάρρωση στον Λάκη Αναγνώστου, 
υποσχέθηκαν ότι θα συνεχίσουν τις συναυ-
λίες και το επόμενο έτος και ευχαρίστησαν 
όλους όσους βοήθησαν για την πραγματο-
ποίηση της εκδήλωσης. 
Ιδιαίτερη αναφορά για την βοήθεια που 

προσέφεραν έκανε ο κ. Γιακουμίδης στο 
Bowerhaus, την και Λίτσα Διακοβασίλη, 
την κα Ειρήνη Ανέστη, στο «You Name 
It», στο Queens Patisserie, αλλά και στους 
Λάκη Αναγνώστου, Γιώργο Φουντή, στα 
τμήματα Διογένης και Κυνηγών και Ψα-
ράδων της ΑΧΕΠΑ, στους Jordan και Paul 
που ετοίμασαν τα εδέσματα που προσφέρ-
θηκαν και στην σελίδα του Βασίλη Βασίλα 
,«Syndesmos Connecting People and their 
Stories» που προβάλει συστηματικά όλες 
τις εκδηλώσεις και δραστηριότητες του ελ-
ληνισμού στην ΝΝΟ.
Ανάμεσα στους παρευρισκομένους διακρί-
ναμε τον πρόεδρο της Ελληνικής Ορθό-
δοξης Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χάρη Δανάλη 
και την σύζυγο του Αλεξάνδρα Δανάλη, τον 
πρόεδρος του Grand Lodge της ΑΧΕΠΑ, κ. 
Λουκά Κυπραίο, την περιφερειακή πρό-
εδρο της ΑΧΕΠΑ, κα Μαρία Αλεξάνδρου 
με τον σύζυγο της Αντώνη Αλεξάνδρου, 
τον πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας 
(National Lodge), κ. Γιώργο Λιανό με την 
σύζυγο του Ελένη Λιανού, τον Διευθυντή 
του ελληνικού προγράμματος της ραδιο-
φωνίας SBS, κ. Θέμη Καλό, τον αγαπητό 
δικηγόρο Γιάννης Θεοδωρίδη που εκπρο-
σώπησε το τμήμα ελληνικών σπουδών του 
πανεπιστημίου Macquarie, την πρόεδρος 
της GEA Hellenic Estia (Έλληνες εξ Αιγύ-
πτου), και Μαίρη Καντιλόρος. Στις συγκι-
νητικές στιγμές της εκδήλωσης η παρουσία 
του επίτιμου προέδρου του συλλόγου κ. Νι-
κόλαου Μαλαξού που σιγοτραγούδησε μαζί 
με την Μαριάννα. Συγχαρητήρια μηνύματα 
στους Music Lovers έστειλαν ο υπουργός 
Πολυπολιτισμού της ΝΝΟ, κ. Μαρκ Κούρι 
και ο υφυπουργός Άμυνας της Ομοσπον-
διακής Κυβέρνησης, Matt Thistlethwaite 
που λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων 
δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν.

Α
πό την ημέρα που «ξαναβρέθη-
καν στο πάλκο», το 2017, παρα-
κολουθεί ο «Κόσμος» την θρυλική 
πλέον συντροφιά των μουσικών 

του σχήματος Music Lovers. Μια συντρο-
φιά που συγκέντρωσε τους μουσικούς που 
είχαν κερδίσει το θαυμασμό και το χειρο-
κρότημα Αγγλο-Αυστραλών και Ελλήνων 
μεταναστών τη δεκαετία του ’60 και ξανα-
ένωσε τις δυνάμεις της για να προσφέρει 
αφιλοκερδώς στην συναυλία που είχε ορ-
γανώσει η εφημερίδα μας για την ενίσχυση 
του κοινωνικού μαγειρείου στον Ι.Ν. Αγίου 
Κωνσταντίνου και Ελένης, στο Νιουτάουν. 
Από τότε πολύ νερό κύλησε στο αυλάκι. 
Οι Music Lovers όχι μόνο δεν διαλύθη-
καν αλλά κατάφεραν να συνεχίσουν και το 
μουσικό και το φιλανθρωπικό τους έργο με 
μεγάλη επιτυχία.
Την περασμένη Κυριακή, στον ετήσιο χορό 
τους, δεν έπεφτε καρφίτσα στην Κυπρια-
κή Λέσχη του Στάνμορ. Περισσότεροι από 
250 φίλοι του συγκροτήματος τραγούδη-
σαν, χόρεψαν και συγκέντρωσαν χρήματα 
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Δεν έπεφτε καρφίτσα στην Κυπριακή Λέσχη 
στον ετήσιο χορό των Music Lovers

Ο κ. Λάκης Αναγνώστου


